

“扑通!” 八旬老太太跳下月牙湖

为何轻生? 老太太:儿女不孝顺,烫伤无人管 儿女:老人头脑不好,大家都很孝顺

“谁说我糊涂啊,我是想好了才求死的,你们把我救上来,是让我继续受罪。”在军区总医院急诊室,听到民警说她糊涂,跳湖被救的老太太立即纠正民警的说法。年过八旬的她腿部烫伤后,心情不好,昨天上午竟跳入月牙湖中轻生,所幸被人及时发现救起,才避免了惨剧发生。



急救人员和民警将跳湖老太太抬走 图片由读者提供

“扑通——”老太太跳进了月牙湖

昨天上午10点半左右,月牙湖游乐园水上步行球的老板发现,一名步履蹒跚的老太太正往湖边的水域走去,他赶紧大喊:“那边有水,很危险,你不要过去。”

听人这么一喊,老太太停住了脚步,回头望了望,慢慢地回到了游乐园。在游乐园休息了几分钟后,老太太又往湖边走去,刚走到湖岸边,只听“扑通——”一声,她跳入了月牙湖。

因为游乐园老板此前就发现老太太神情不对,一直在暗中注意。发现老太太跳湖后,他因水球上还有小孩玩耍,走不开,只好大声呼喊:“那边有人跳湖,赶快下去救一下。”附近的两名男子听到喊声,立即奔了过去,其中一男子衣服都没来得及脱,纵身一跃,跳入湖中。

跳湖的老太太穿着羽绒服,在短时间里,湖水将她托在了湖面上,胸部以上并未沉入水下。跳入湖中施救的男子很快游到她身边,一把拽住了欲往深水倒下的她。岸边的人见状,赶紧

报警,并拨打了120求救。老太太在冰冷的湖水中挣扎着,欲继续往深水里走,拽住她的男子立即使劲将其往岸边拖。随后,在岸边男子的帮助下,老太太很快被救上岸。

从湖里被救起来后,老太太全身湿透,冻得浑身发抖。月牙湖公园管理处的工作人员抱着一大堆旧衣服赶到她旁边,帮助换上已湿透的衣服。随后不久,民警和120急救人员赶到现场,将老太太送往军区总医院治疗。

老太太:儿女不孝顺,烫伤无人管

在军区总医院急诊室,接诊医生检查后表示,老太太生命体征没有异常情况。

民警询问老太太为何要跳湖,老太太说,她今年83岁,有四个女儿一个儿子,可都不孝顺,她腿部烫伤一个星期了,都没人管,感觉活着没意思,才跳湖轻生的。

听老太太这么一说,医生赶紧察看其腿部,发现她右边大腿靠近膝盖的内侧确实裹着纱布。“这个是我自己在家包扎的,都一个星期了。”老太太说,腿部是热水袋破了后

热水流出来烫伤的。

当问及儿子和女儿姓名时,老太太把全家人的姓名都报了出来,包括她20多岁的孙子。民警立即通过警务平台,联系上老太太的家人。医生在其家人赶到前,取下了老太太裹在右腿的纱布,医生发现,纱布包裹得很专业,不可能是老太太自己包裹的。

“你们把我救起来,是让我继续受罪,我年纪大了,他们都不管我,我今天连早饭都还没吃,现在头晕。”老太太一个劲地抱怨。“你这么年纪了,怎么就这么糊涂呢,儿子不孝顺,你可以到派出所跟民警说,让民警教育他们。”听民警这么一说,老太太立即纠正,“谁说我糊涂的,我不是糊涂,我是想好了才跳湖的。”

当民警说等她子女来了,要好好教育,让他们以后好好孝顺她时,老太太不同意了,“不要教育他们,不然我回家又不好受。”

家人:老人头脑不好,大家都很孝顺

半个多小时后,老太太的儿子和女儿以及孙子都赶到了医院。见家人到来,先前还显得思路清晰的老太

太立即不说话了。据老太太的儿子介绍,老人年纪大了,头脑不是很清楚,视力也严重下降,两天前使用热水袋时烫伤了大腿,他们立即将其送到了医院。因为烫伤不是很严重,在社区医院包扎后就回家了。

“每天上午我们都带她去医院换药啊,今天早上换药回家后,我还给她重新包扎了一下。”老太太的女儿说,母亲吃过早饭后,上午9点多就出门了。

“早上我给她包扎时,她还说受罪什么的,我当时还说了她,不就一点小烫伤,过几天就好了。”老太太的儿媳称,老人虽然83岁了,但身体比较硬朗,经常出门散步,大家也没多在意,没想到发生这样的意外。

“奶奶,你是怎么啦,早上出门时还好好的。”见躺在病床上的老太太,其孙子立即凑过去,询问老人。

从一家人赶到医院时的神情可以看出,家人都很在乎老人。“我们都很孝敬她的,她年纪大了,头脑不太好了。”老太太的头子说,以后他们会多注意老人,以防意外发生。

(钱先生报料奖100元) 快报记者李绍富

助力车撞人后 男子丢下老婆逃之夭夭

快报讯(记者是钟寅)昨天傍晚,玉桥市场附近,一名学生模样的女孩被带着人的助力车撞倒,骑车男子慌张逃跑,却把后座带着的老婆丢在了现场。目前,受伤的女孩已被送往医院治疗。

昨天傍晚5点50分,在玉桥市场门口,忽然有一名年轻女孩尖叫一声,“撞人了!别跑!”一名男子骑助力车加速逃跑,后面市民叫喊着,他不理不顾,很快就跑远了。只留下年轻女孩倒在地上,无力起身,她的头上还在流血。她身边还有一位中年妇女傻愣愣地站着,有些不知所措。很快,

民警赶到现场询问情况。

受伤的女孩立即被送往医院救治,而这位站在女孩身边的妇女,并非其同伴,而是肇事者的老婆。刚刚肇事者骑着助力车载着老婆从玉桥经过,撞人之后,车子停了一下,妇女就从助力车上下下来,可她丈夫见撞了人,慌了神,骑着车就跑了,却忘了把老婆带上。围观市民啼笑皆非,“这个男子撞人躲责任就够丑了,还把老婆丢在现场,太糊涂了。”

随后,这名妇女被警方控制,并带上警车。警方将通过她,联系肇事者。

(朱先生报料奖40元)

助力车飙上快车道 交警一小时拦下20多辆

快报讯(通讯员殷震)记者田雪亭)助力车体积小、操作灵活,驾车人员以此为优势,不断在快车道中穿梭狂飙,造成事故隐患。昨天下午,记者随同交警二大队展开整治,仅一个小时,就在龙蟠中路西华巷路口拦下了20多辆违法助力车和电动车。

昨天下午2点左右,龙蟠中路西华巷路口,一名骑助力车带人走快道的男骑手一路飞驰,突然看到路口蹲守的警察,赶紧“嘎吱”一个急刹车靠边,让后座的女子先下车。尽管如此,他还是因为上快车道被交警拦下。“刚才他的车速肯定超过60码。”在路口等红灯的罗先生告诉记者,助力车刚刚在隧道里超过了自己

所开的轿车,当时他轿车的车速就是60码。

没过几分钟,又一辆电动车被两名交警和一名辅警合力拦下。骑车的小伙子连称自己要赶时间才上了快车道。不一会儿,因为上快车道被查扣的助力车和电动车就在路边的施工围挡旁,排成了一长溜。

交警二大队副大队长张建武表示,针对非机动车上快车道、以及飙车等违法行为,交管部门近期将在主次干道、隧道、高架等路段进一步加大整治力度,尤其会将警力向早晚高峰和夜间倾斜。据悉,非机动车上快车道,一律罚款50元。如果有带人、超速等行为,还将“多违并处”。

小贩街头卖虎爪 5元一个,还是5元一克?

叶先生上当后说:“老虎是保护动物,500元也买不到真的”

快报讯(记者是钟寅)“真的虎爪!只要5元!买回家,虎年保平安哦!”昨天上午,市民叶先生在朝天宫附近看到有人在摊上贩卖虎爪,他以为是5元一个,哪知在付钱时却被告知是5元一克。他觉得自己遭到讹诈,拒绝购买,最终掏了50元赔给老板,才得以脱身。

昨天上午8点多,市民叶先生经过朝天宫附近,他发现街边有不少摆地摊的小贩。摊子上的货品五花八门,冬虫夏草、羚羊角、灵芝等无一不全。最让他感到惊奇的,还是一个风干的爪子。爪子的骨骼和肌腱清晰可见,上面还附着少许皮毛。

叶先生好奇地拿起爪子在手里把玩掂量,“这个爪子有什么说法啊?”摊主是个中年男子,他见有人询问,当即来了精神,“这可是真的虎爪!买回家,虎年可以保平安!”摊主滔滔不绝地介绍起来,说虎爪不仅可以作为装饰品放在家里,还可以放在药酒里浸泡,喝了能补肾安神。叶先生只在动物园里见过活老虎,从没想到虎爪也能放在地摊上卖,他略有些怀疑虎爪的真假。

小贩看叶先生犹豫不决,故作神秘地低声告诉他,虎爪是做药材生意的

朋友经过特殊渠道搞来的,现在很难再买到了,“我们进货没花什么钱,卖的也就不贵,5元一个。”叶先生听了这话,不由得动了心,“一个老虎爪子,就和一颗大白菜差不多啊!”当即表示要买。

这时,小贩说话了:“这是个样品,我另外给你一个。”说话间,小贩从身边的蛇皮袋里拿出另一个虎爪,从中锯下一截,用秤一称,伸手要价:“500元!”

叶先生被吓了一跳,“5元一个的东西,怎么忽然翻了一百倍呢?”他开口拒绝,眨眼间,他身边就出现了七八个人,把他团团围住。小贩则慢悠悠地说:“这个虎爪5元一克,我已经锯下来称过了,正好100克,你必须买下来!”

最终,叶先生没有拿下虎爪,而是“赔偿”小贩50元,才得以脱身离开。事后,他询问附近居民才知道,这里卖虎爪的摊子经常与人发生纠纷,而虎爪也是假货。

“对啊!我也是一时头脑没转过弯,老虎是保护动物,别说是5元,就是500元也不可能买到真的啊!”叶先生后悔不已地对记者说,目前,他已经向相关部门报案。(叶先生报料奖40元)

冲动是魔鬼

大意失荆州

接受不了离婚 老实男人砍死妻子后自首

快报讯(通讯员丁晓头 记者吴杰)一名平时老实本分的男子,因不能正确面对和处理夫妻间的矛盾,致使家庭矛盾恶化,妻子起诉离婚。他不愿离婚,在离婚诉讼审理结束后,与妻子再次发生激烈争吵。争吵中,他拿起一把菜刀,向妻子的颈部连续猛砍十余刀。

33岁的张强是一名泥瓦工,在同事邻居眼里,他一直是个老实人。10年前,张强经人介绍入赘到邻村的郭家,做了上门女婿。第二年,儿子的降临,给他们的家庭平添了不少欢乐的气氛。虽然这样,张强还是感到不称心。因为他觉得自己作为倒插门女婿,是寄人篱下。

结婚四年后,张强鼓足了勇气,正式向岳父、岳母提出要回自己家中居住。岳父心中虽然不快,最终还是同意了。此后,张强与岳父母之间有了隔阂,这在无形中影响了张强夫妇的关系。他们搬到张家居住后,张强与妻子郭兰的关系一直不和,常为一些琐事争吵。日积月累,夫妻间的矛盾逐渐加深,郭兰也因此经常带着儿子回娘家居住。

今年4月,张强家房屋装修,而郭兰要照料生病的母亲,家中的事务一直没怎么管,为此,两人多

次发生争吵和打斗。为结束这争吵不断的夫妻生活,郭兰提出了离婚,并于今年8月2日起诉到法院。张强为此很受打击,他很难接受离婚这两个字。

离婚诉讼期间,张强曾多次恳求郭兰及其家人回心转意,郭兰及其家人都没有答应。

到了今年9月9日,血案发生了。这天上午,法院开庭审理张、郭二人的离婚事宜,后经法庭调解无效,当天庭审未果。庭审结束后,张强将郭兰强拉到摩托车上,带至家中。在家中的二楼卧室里,张强跪地再一次恳求郭兰不要和其离婚。郭兰没有理睬,并用脚踢开张强。张强被踢后,上前与郭兰相互扭打。打斗中,张强恼羞成怒,将放在房间门口纸盒内的菜刀拿起,对郭兰颈部连续猛砍十余刀。郭兰当场倒在血泊中一动不动。

张强知道自己闯下大祸,换了衣服到当地派出所自首。经法医鉴定,郭兰系遭锐器砍切颈部致右侧颈动脉、静脉断裂引起大出血死亡。

近日,张强因涉嫌故意杀人罪被高淳检方批准逮捕。

(文中当事人为化名)

一时失手 空调安装工人从三楼坠下

快报讯(记者是钟寅)昨天下午,一名工人在鼓楼区江景园安装空调时从三楼窗口摔下,重达百余斤的空调外机也一同落下,砸在工人身边不到半步的位置。工人摔在花坛里,虽然伤得不轻,但没有生命危险。

这个穿着制服、身上还系着安全绳的年轻男子摔下来后,一动都不能动。记者看到,他的左额上还蹭破了一个三四厘米长的口子。在他身边半步远的地方,有一个大型空调的外机,已经摔得变了形,几个市民帮忙把这个大家伙给挪到了一边。“这东西怕是一百多斤呢!要是砸到人身上,还能有命啊!”

目击者王先生当时正好从楼下走过,他心有余悸地说:“那个男子是和空调外机一起掉下来的,他掉进花坛里,空调掉到了水泥地上,‘砰’一下子,还弹了起来,砸到了男子腰上。”

随后,120救护车赶

到现场,医护人员抬来担架,小心翼翼地开始挪动伤员。“疼啊!不能动了!”医护人员虽然已经很小心,但伤者还是直喊疼。医护人员又拿来支架,把伤者的腰部、腿部一一固定,花了十几分钟才把伤员抬上救护车送往医院。医生初步估计,这名受伤男子的腰部已经遭受压缩性损伤。

据了解,这名受伤的男子姓顾,是安装空调的工人。当天下午,他和同事为三楼的居民安装空调。在安装过程中,他把空调安放在外墙凸起的一个平台上,接着开始连接管线,他稍稍挪动了一下外机,以便拧螺丝,可这时外机却发生了倾斜,他伸手去扶外机,却一同失去重心坠下。由于这户人家没有防护栏,因此小顾把安全绳拴在身上,没有找到地方固定,进而造成事故。

目前,伤者已被送至鼓楼医院,没有生命危险。(于先生报料奖50元)